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Ναι     
99% 

Όχι 
1% 

1. Πιστεύετε ότι το κάπνισμα 
βλάπτει την υγεία; 

Ναι     
16% 

Όχι 
84% 

2.Εσείς καπνίζετε;  

συνήθεια         
54% 

εξάρτηση       
17% 

έτσι 
29% 

3.  Αφού ξέρετε ότι το κάπνισμα 
βλάπτει την υγεία γιατί καπνίζετε;  

συμφωνώ                           
43% 

διαφωνώ                              
35% 

δε γνωρίζω 
22% 

4.  Οι άνθρωποι αρχίζουν το κάπνισμα 
γιατί θεωρούν ότι αποτελεί συνήθεια 

που χαρακτηρίζει τους ενήλικες:          

συμφωνώ                                  
10% 

διαφωνώ                              
86% 

δε γνωρίζω 
4% 

5.  Θα έπρεπε να επιτρέπεται στους 
καπνιστές να καπνίζουν οπουδήποτε: 

συμφωνώ                      
39% 

διαφωνώ                              
41% 

δε 
γνωρίζω 

20% 

6.  Θα πρέπει να απαγορευτεί εντελώς 
η πώληση προϊόντων καπνού: 
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συμφωνώ   
94% 

διαφωνώ                              
5% 

δε γνωρίζω 
1% 

7.  Θα πρέπει να αναγράφεται στα πακέτα των 
τσιγάρων προειδοποίηση σχετικά με τις βλάβες 

που προκαλεί το κάπνισμα στην υγεία:   

συμφωνώ   
96% 

διαφωνώ                              
4% 

 
0% 

1) Το κάπνισμα βλάπτει την υγεία: 

συμφωνώ   
98% 

διαφωνώ                              
2% 

2) Είναι επικίνδυνο για την υγεία 
να εισπνέουμε τον καπνό των 

άλλων: 

συμφωνώ   
98% 

διαφωνώ                              
2% 

3) Το κάπνισμα προκαλεί καρκίνο 
του πνεύμονα: 

συμφωνώ   
92% 

διαφωνώ                              
5% 

δε γνωρίζω 
3% 

4) Το κάπνισμα προκαλεί καρδιακές 
παθήσεις: 



            
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 3 

 

 
 

 

  

 

συμφωνώ   
99% 

διαφωνώ                              
1% 

5) Μια έγκυος που καπνίζει 
κινδυνεύει να βλάψει την υγεία 

του παιδιού της: 

συμφωνώ   
51% 

διαφωνώ                              
30% 

δε γνωρίζω 
19% 

6) Θα πρέπει να απαγορευτεί εντελώς 
κάθε είδους διαφήμιση προϊόντων 

καπνού: 

συμφωνώ   
74% 

διαφωνώ                              
16% 

δε γνωρίζω 
10% 

7) Το κάπνισμα θα πρέπει να 
απαγορευτεί στα σχολεία: 

Ναι     
38% 

Όχι 
62% 

1) Η μητέρα μου καπνίζει: 

Ναι     
45% 

Όχι 
55% 

2) Ο πατέρας μου 
καπνίζει: 



 

 

 

 

6) Εάν απάντησες «Ναι» πόσων ετών ήσουν όταν κάπνισες το πρώτο σου 

τσιγάρο; 

10, 13.5, 14, 15 (6), 15.5, 16 (3), 16.5, 17 

 

 

Ναι     
28% 

Όχι 
72% 

3) Και οι δυο γονείς μου 
καπνίζουν: 

Ναι     
30% 

Όχι 
70% 

5) Έχεις καπνίσει ποτέ; 

Ναι     
16% 

Όχι 
84% 

4) Ο αδελφός/ή μου ή τα 
αδέλφια μου καπνίζουν: 

Ναι     
19% 

Όχι 
81% 

7) Συνεχίζεις να καπνίζεις 
σήμερα; 

Ναι     
10% 

Όχι 
60% 

δεν είμαι 
βέβαιος   

30% 

10) Πιστεύεις ότι θα καπνίζεις 
όταν τελειώσεις το σχολείο; 

Ναι     
51% 

Όχι 
49% 

11) Σε ενοχλεί να καπνίζουν 
άλλοι στην παρέα σου; 
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8) Το κάπνισμα προκαλεί μια σειρά από ασθένειες. Γράψε αυτές 
που γνωρίζεις: 
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9) Γιατί άρχισες να καπνίζεις: 



 


